

## ОТВЕЧАЕТ ЭКСПЕРТ

### Гарантийный срок товара для предприятий

29.09.2015 / Линда Ренеслаце, юрист бюро присяжных адвокатов "SORAINEN"

[http://www.ifinances.lv/ru/atbild\\_eksperts/tiesibas?doc=211](http://www.ifinances.lv/ru/atbild_eksperts/tiesibas?doc=211)



Публицистическое фото

*Предприятие приобрело компьютер, и продавец выдал гарантийный талон на 1 год. Согласно Закону "О защите прав потребителей", гарантия на товар предоставляется на 2 года. Может ли продавец поступать таким образом?*

Согласно Закону "О защите прав потребителей", у потребителя есть право в течение 2 лет с момента приобретения товара обращаться к продавцу с требованиями о несоответствии товара условиям договора.

Потребитель – это физическое лицо, которое изъявляет желание приобрести, приобрело или могло бы приобрести товар или использовать товар или

услугу для цели, которая не связана с его хозяйственной или профессиональной деятельностью.

Таким образом, упомянутое правило Закона "О защите прав потребителей" не защищает покупателей, которые являются юридическими лицами.

О гарантийном сроке на компьютер стороны могут договориться в свободной форме, и срок может быть определен и на 1 год. Поэтому в этой ситуации гарантийный срок приобретенного компьютера является соответствующим.